TUAN 8
Bai 1: Chon cau tra loi dung:

a) SO thap phan bang 1,6 la:

A. 1,06 B. 1,60 C.0,16 D. 1,006
b) S6 thip phén bing sb 3,014 1a :
A. 3,14 B.3,0140  C.3,0104  D.3,104

¢) S6 thap phan 16n nhat trong cac s6 thap phan: 47,39 ; 47.4 ;
46,88 ;46,9 1a :

A. 47,39 B. 47.4 C. 46,88 D. 46,9
d) S6 thap phan 900,0500 viét dudi dang gon nhat 1a :

A.95 B. 9,05 C. 900,5 D. 900,05
e) Sb tu nhién khong nam giira 2,65 va 5,12 1a :

A.2 B. 3 C.4 D.5
f) Cac sb 0,42 0,024 ; 0,042 ; 0,24 ; 0,204 ; 0,402 duoc sip xép
theo thir tu tir bé dén 16n 1a :

A. 0,42 ;0,024 ;0,042 ; 0,24 ; 0,204 ; 0,402

B. 0,024 ; 0,042 ; 0,24 ; 0,204 ; 0,402 ; 0,42

C. 0,024 ;0,042 ;0,24 ; 0,204 ; 0,42 : 0,402

D. 0,024 ; 0 ;042 ; 0,204 ; 0,24 ; 0,402 ; 0,42
g) Chir s6 x thich hop dé 36,x9 <36,1 la:

A.x=0 B.x=1 C.x=2 D. khong c6 gia tri x nao
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h) Hai s6 tu nhién lién tiép a va b dé a <20,01 <b la:

A.a=20;b=21 B.a=19;b=2]
C.a=20;b=22 D.a=19;b=20
Bai 2: Viét cac s6 do sau duéi dang sé thip phan:
AYAM 50M = ecvaniasnanunass m
b) Sm4mm=........cccoeevnennn. dm
Y S A lemi=s oo comsmesscnsd m
L a1 R —— km
€)34km 35m = .......cccooiiiinns km
3 0 S0 EC | R m
Bai 3: Dién dau >; <; = thich hop vao chd cham:
a) 37,16 ............... 37,2
b) 180,047 ..cunivviss 180,078
bY64. 502 s 64,502000
d) 36,89......ccveeeen. 36,85

Bai 4: Giai bai todn roi viét dap s6 dwdi dang s6 thiap phén:
Mot manh bia hinh chit nhat ¢6 chiéu dai bing gm chiéu rong

bang % chiu dai. Tinh chu vi va dién tich manh bia do.

Chovimanh Bla 180 ..o m
Dién tich manh bia hinh chir nhat la: .................. m?
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Bai 5: Tinh bing cich thuin tién nhit réi viét két qua duéi

dang s6 thip phan :

42x37 X X _
2) 74x84 < < .

4x5%x6 x & - |
b) 12x10x8 X X %X X X

Bai 6: Cho bonchirsdé:3;2;1;0.
Hay viét tat ca cac so thap phan bé hon 1 va c6 bon chir sé khic
nhau tir céc chir s6 da cho va Sép xép cac so viet duoc theo thir tu tir
bé dén 16n.

Cac sb duoce viét theo thir tu tir bé dén 1on :

2 3 4
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